



Архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан посещает приходы Центрального благочиния Русской Православной Церкви в США

19 июля 2011 года управляющий Патриаршими приходами в США архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан прибыл в г. Детройт (штат Мичиган). В поездке Владыку сопровождают клирики Свято-Николаевского Патриаршего собора г. Нью-Йорка игумен Никодим (Балясников) и протодиакон Игорь Паначев, настоятель мужского монастыря во имя преподобной Марии Египетской г. Нью-Йорка архимандрит Иоаким (Парр) и насельник этой же обители иеромонах Савватий (Агеев), а также помощник управляющего Роман Добрынин.

В аэропорту Детройта архиепископа Юстиниана встретили староста Ильинского храма г. Батл-Крик Лоу Адамов и прихожане, сообщает **пресс-служба Патриарших приходов в США**.

В тот же день прошла встреча архиепископа Юстиниана с верующими приходов Центрального благочиния во главе с благочинным протоиереем Романом Старром.

20 июля, в день пророка Божия Илии по новому стилю (приход придерживается нового календарного стиля) архиепископ Юстиниан возглавил богослужение в Ильинском храме в связи с празднованием 45-летия прихода. Владыке сослужили настоятель прихода протоиерей Лаврентий Байсик, благочинный Центрального округа протоиерей Роман Старр, духовенство из Нью-Йорка, сопровождающее архипастыря, а также клирики Центрального благочиния Патриарших приходов в США и местное духовенство других православных юрисдикций.

За литургией по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла архиепископ Юстиниан по поставлении во чтеца и иподиакона совершил рукоположение во диакона послушника прихода Герасима Дугласа.

По окончании богослужения Владыка поздравил настоятеля и прихожан с престольным праздником, молитвенно пожелав им ревности в истинной вере, подобно их Небесному покровителю – пророку Илии. В день 45-летия со дня основания прихода архипастырь удостоил

его благословенной Архиерейской грамоты. Знака архиерейской признательности также удостоились протоиерей Лаврентий и его матушка Мария, которые в этот день праздновали 25-летие супружеской жизни.

В тот же день по благословению архиепископа Нафанаила (Румынская епархия Православной Церкви в Америке) управляющий Патриаршими приходами в США посетил румынский Успенский женский монастырь в штате Мичиган.

Владыку и его спутников радушно встретила настоятельница игумения Гавриила и духовник обители архимандрит Роман, а также насельницы монастыря. Гости с интересом ознакомились с жизнью обители, посетили Успенский храм и Лазаревскую церковь на монастырском кладбище.

Архиепископ Юстиниан поблагодарил настоятельницу и сестер за добрый прием, пожелав им помощи Божией в иноческих трудах.

21 июля, в день празднования иконы Божией Матери «Казанская», управляющий Патриаршими приходами в США совершил богослужение в Андреевском храме г. Ист-Лансинг (штат Мичиган).

Владыке сослужили благочинный протоиерей Роман Старр, настоятель прихода иерей Христофор Роздилски, настоятель мужского монастыря во имя преподобной Марии Египетской Нью-Йорка архимандрит Иоаким (Парр) и насельник этой обители иеромонах Савватий (Агеев), клирики Свято-Николаевского собора Нью-Йорка игумен Никодим (Балясников) и протодиакон Игорь Паначев, а также клирики благочиния и местные священники других православных юрисдикций.

За литургией по благословению Святейшего Патриарха Кирилла архиепископ Юстиниан по поставлении во чтеца и иподиакона совершил рукоположение во диакона многолетнего алтарника храма Василия Гросса. Также по ходатайству настоятеля Владыка совершил поставление во чтеца алтарника Андрея Шелтона.

По окончании богослужения Владыка удостоил Архиерейской грамоты регента хора Андреевского храма.

Служба коммуникации ОВЦС